



# 逛社区大集 购滨州“优品” 首场社区淘宝大集暨“滨州优品”走进泰山名郡



## 社区居民纷纷下载 品质滨州客户端



□晚报记者 张迎宾 位鲁江

晚报讯 8月10日上午,由滨州市新闻传媒中心(集团)民生中心联合滨城区市西街道办事处阳光社区、泰山名郡业委会、滨州美世界物业管理有限公司、食域滨州联合举办的“社区淘宝大集”暨“滨州优品”进社区活动在泰山名郡小区广场举行。

上午8点30分,“食域滨州”甄选品牌、“虾小白”鲜活盐田虾、亿利源牛肉、滨视眼科、中国石化、美大集成灶等商家早早来到现场,随着小区人流逐渐汇聚,现场氛围热闹起来。

“滨州金酱是好客山东的标志性产品,选用渤海湾鲜虾制作,配料简单干净……”在食域滨州摊位前,工作人员如数家珍地介绍着每一种甄选产品,吸引了不少居民的围观。“给我来两瓶,咱本地的产品,信得过。”小区一位大妈说,“虽然立秋了,天气还是太热,家人都不怎么爱吃饭,就想吃点下饭的,买点回去换换口味儿。”工作人员介绍,食域滨州甄选了覆盖滨州全域的蛋类、调味品、休闲零食、饮料等多种品类的产品,不仅质量有保障,活动价格还划算,一定能满足社区居民的需求。

“买鲜虾啦,买鲜虾啦,活蹦乱跳的鲜虾,快来买啊。”随着一袋袋打氧气虾摆上摊位,一下子吸引了大家的目光。透过透明的氧气袋,一只只鲜活饱满的盐田大虾,不断蠕动着泳足,有力的虾尾拍打得氧气袋啪啪作响。“好大的虾啊!活的呢!”几个孩子看着活蹦乱跳的大虾,眼里充满了好奇。据“虾小白”商家介绍,为了让滨州居民品尝到最地道最鲜活的



盐田虾,参与活动的盐田虾都是现捕捞、现打氧装袋,保证居民买到手里的每一只虾都是活的。

亿利源牛羊肉摊位前,现场品尝活动让人意犹未尽;油烟向下排、烤蒸一体的美大集成灶受到年轻人的青睐。

滨视眼科为小区内的老人和孩子开展了一场免费的视力检测公益活动。滨视眼科医院相关负责人表示,此次走进泰山名郡小区只是一

个开始,未来还将继续开展更多类似的公益活动,为广大居民的眼健康保驾护航。

同时,参加淘宝大集的居民也有所收获。第一次参加淘宝大集的李女士,刚刚摆下摊位就谈成了两笔生意。“虽然没有换到自己心仪的物品,但也卖出去好几件自己不用的,不枉此行。”李女士表示,下一场活动她不仅要参与,也会叫着邻居一起来练摊儿。

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 8月10日上午,社区淘宝大集暨“滨州优品”进社区活动在泰山名郡小区举行。活动现场,“品质滨州”客户端推广下载活动同步举行。

此次客户端推广活动,直接面向社区群众,并准备了相应的礼品。下载推广现场,工作人员向每一位前来咨询的市民耐心讲解相关下载步骤,

下载完成后引导市民查看客户端相应功能,“大姨您看,这个地方可以看到每天更新的民生新闻,包括咱们社区里发生的大事小情。还有滨州政情、民生专栏等栏目,还可以看电视直播,听电台节目,看报纸,非常方便。随着后续内容和功能的不断完善,内容会越来越精彩,功能也会越来越强大!”工作人员向市民说。

## 滨州市新闻传媒中心(集团) “社区淘宝大集”邀您来参与

随着社区生活的日益丰富,许多居民家中积累了大量闲置物品,这些物品往往因为无法及时处置而占据了空间,居民在处置这些物品时也因为难以寻找到诚信可靠便捷的方式而徒增不少烦恼。

滨州市新闻传媒中心(集团)积极响应“绿色、环保、低碳”的社区建设理念,以方便居民、助力基层社会治理为理念,特举办邻里易物节活动,旨在搭建一个综合服务平台,让社区居民能够方便、快捷地交换或处置闲置物品,实现资源的有效利用,共同助推社区基层治理。

同时,我们还将举办滨州好物线下展销活动,展示滨州本地优质产品,帮您解决生活

中的各种需求,从而实现资源的有效利用,倡导绿色低碳生活,共同助推社区基层治理。

活动参与方式:您可将宝贝简单情况以表单的形式扫码提交。我们将通过“品质滨州”客户端进行展示;您也可在“品质滨州”客户端“民生频道”——“社区”专栏查看。活动联系电话:155505430155(微信同号)。



扫码参与活动